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AVVERTENZE DI SICUREZZA

[D:” Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare
per futuri riferimenti. La mancata os-
servanza dei presenti avvisi e istruzio-
ni potrebbe causare scosse elettriche,
incendi e/o infortuni gravi. Quando si
usano apparecchi alimentati elettri-
camente, osservare sempre le normali
precauzioni di sicurezza per ridurre il
rischio di incendio, scosse elettriche, le-
sioni personali e danni materiali. L'ap-
parecchio & destinato a essere utilizzato
nelle applicazioni domestiche e similari
ed in particolare nelle zone per cucinare
riservate al personale nei negozi, negli
uffici e negli altri ambienti professio-
nali; nelle fattorie; da parte di clienti di
alberghi, motel, e altri ambienti a ca-
rattere residenziale; negli ambienti tipo
bed and breakfast. Non adatto per uso
professionale. Non utilizzare I'apparec-
chio per usi diversi da quello per cui e
concepito. Qualsiasi utilizzo diverso da
quelloindicato e da considerarsi impro-
prio e pericoloso ed espone |'utilizzato-
re a rischi di natura elettrica e a danni
alle persone. Allorché si decida di smal-
tire come rifiuto questo apparecchio,
si racomanda di renderlo inoperante
tagliandone il cavo di alimentazione.
Prima di collegare I'apparecchio alla

rete di alimentazione, controllare che la
tensione indicata sui dati tecnici corri-
sponda a quella della rete locale e non
utilizare prese o prolunghe elettriche
non compatibili con quanto indicato
nei dati tecnici. Non utilizzare I'appa-
recchio se il cavo, la spina o alcune sue
parti risultano danneggiate. Assicurarsi
che il cavo di alimentazione sia ade-
quatamente tenuto lontano dall'appa-
recchio e non venga in contatto con le
parti calde dello stesso o pressato su
bordi o spigoli taglienti. Non scollegare
mai |'apparecchio tirando il cavo. Dopo
aver utilizzato I'apparecchio, scollegare
il filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Tutte le riparazioni, compresa
la (eventuale) la sostituzione del cavo
di alimentazione, devono essere ese-
quite solamente da tecnici autorizzati
ed esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo di ali-
mentazione attorno alla mano quando
'apparecchio & connesso alla rete elet-
trica. In caso di temporale, scollegare
il cavo di alimentazione dalla presa di
corrente. Distendere completamente
il cavo prima dell'utilizzo. Non tirare o
trasportare |'apparecchio per mezzo del
filo di alimentazione. Non usare il filo
di alimentazione come manico. Non



tirare il filo di alimentazione attorno
ad angoli aguzzi e non appoggiarlo su
superfici calde. Conservare il presente
libretto d'uso sicuro, insieme alle istru-
zioni, per l'intera durata di vita dell'ap-
parecchio, a scopo di consultazione.
In caso di cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche lintera docu-
mentazione. Se nella lettura di questo
libretto di istruzioni d'uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utilizzare
il prodotto contattare I'azienda all‘indi-
rizzo indicato.

&ATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraqgio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dell'apparecchio ed ac-
certarsi del suo corretto funzionamen-
to. L'utilizzo di accessori non consigliati
0 non forniti dal costruttore dell'appa-
recchio puo comportare rischi di incen-
dio, shock elettrico o danni a persone.
Scollegare sempre |'apparecchio dall'a-
limentazione se lasciato incustodito e
prima di montarlo, smontarlo, pulirlo
0 manutenerlo. Non lasciare l'appa-
recchio esposto ad agenti atmosferici
(pioggia, sole, ecc.). Non usare I'appa-
recchio all'aperto. Non lasciare incusto-
dito I'apparecchio mentre & collegato

alla rete elettrica. Non utilizzare I'appa-
recchio in caso di mani bagnate o piedi
bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambiniin quanto
potenziali fonti di pericolo. Tenereil sac-
chetto di plastica lontano dalla portata
di bambini. Non € un giocattolo. Du-
rante |'utilizzo assicurarsi che i bambini
non vengano a contatto con I'apparec-
chio. Se il cavo flessibile esterno di que-
sto apparecchio e danneggiato, deve
essere sostituito esclusivamente dal co-
struttore, dal suo servizio di assistenza,
0 da personale qualificato equivalente,
al fine di evitare pericoli. Lapparecchio
puo essere utilizzato da hambini di eta
pari 0 superiore a 8 anni e da persone
con ridotte capacita fisiche, sensoriali
0 mentali, o prive di esperienza o del-
la necessaria conoscenza, purché sotto
sorveglianza oppure dopo che le stes-
se abbiano ricevuto istruzioni relative
all'uso sicuro dell'apparecchio e abbia-
no compreso i pericoli ad esso ineren-
ti. | bambini devono essere sorvegliati
per non giocare con |'apparecchio. La
pulizia e la manutenzione destinata
ad essere effettuata dall'utilizzatore



non deve essere effettuata da hambini.
Mantenere |'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini di eta
inferiore a 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro. Lapparecchio non ¢
destinato ad essere fatto funzionare per
mezzo di un temporizzatore esterno o
con un sistema di comando separato.

&ATTENZIONE!

(ollocare I'apparecchio su un piano
stabile, resistente al calore, dove non
possa essere rovesciato. Utilizzare e
conservare Iapparecchio in un luogo
asciutto; non esporlo a umidita o agenti
atmosferici e non utilizzarlo all'aperto.
Non usare su fornelli o piani di cottura
accesi e non collocare vicino a sorgenti
di calore, vasche o lavandini pieni di ac-
qua, schizzi d'acqua o materiale infiam-
mabile. Non utilizzare vicino a pareti o
tende. Mantenere adequata distanza
da oggetti e pareti. Apparecchio a libera
installazione: non deve essere collocato
in un mobile né incassato. Assicurare
uno spazio di almeno 30 ¢cm sopra e ai
lati- dellapparecchio. Posizionare |'ap-
parecchio ad un‘altezza minima di 85
(.

&ATTENZIONE!

Durante l'uso le superfici accessibi-
li (inclusa porta e superficie esterna)
possono diventare molto calde. Utiliz-
zare quanti da forno/protezione e non
appoggiare canovacci o piatti sull'ap-
parecchio quando é caldo o in funzione.

&ATTENZIONE!

Durante la cottura puo verificarsila fuo-
riuscita di vapore caldo. Non ostruire le
prese d'aria e non coprire le aperture i
ventilazione. Non mettere mai le parti
sotto tensione a contatto con l'acqua:
pericolo di cortocircuito. Non immer-
gere Iapparecchio, il cavo o la spina
In acqua o in altri liquidi e non lavarli
sotto acqua corrente. Collegare esclusi-
vamente a una presa con messa a ter-
ra; il mancato rispetto pud provocare
scossa elettrica e lesioni gravi. Se la su-
perficie presenta crepe o |'apparecchio
e danneggiato, spegnere, scollegare
'alimentazione e non utilizzare ['ap-
parecchio. Non lasciare |'apparecchio
Incustodito mentre & in funzione. Non
muovere, trasportare o spostare |appa-
recchio quando € in uso. Non utilizare
'apparecchio vuoto. Non inserire 0g-
getti metallici o utensili allinterno. Ap-



parecchio progettato per la cottura di
alimenti solidi. Non superare la capacita
massima di riempimento. Non riscalda-
re 0 usare materiali infammabili all'in-
terno 0 vicino all'apparecchio: pericolo
di incendio o esplosione. Il produttore
non & responsabile per I'uso improprio.
Spegnere sempre il prodotto dopo ['uso
escollegarlo dalla presa. Prima di pulire
'apparecchio o di intraprendere ope-
razioni di manutenzione, attendere il
completo raffreddamento disinserire la
spina di alimentazione. Non immergere
in acqua per la pulizia. Far raffreddare
'apparecchio per alcuni minuti tra un
utilizzo e I'altro. Non pulire con pulitrici
a vapore. Pulire regolarmente il forno
ed eliminare eventuali depositi di cibo:
|la mancata manutenzione puo deterio-
rare le superfici e creare situazioni pe-
ricolose. Pulire con panno morbido non
abrasivo e detergente neutro (0 panno
umido) solo da freddo. Non usare deter-
genti abrasivi o solventi. Non mettere
mai Iapparecchio in lavastoviglie. Non
aprire o modificare il prodotto.

Questo apparecchio e conforme ai re-
quisiti del Regolamento (UE) 2023/826.
Consumo in modalita off (spento): 0,0
W.

Tempo diingresso automatico in moda-
lita off: N/A. Lapparecchio non dispone
di una funzione di gestione dellener-

gia/commutazione  automatica. Lo
spegnimento avviene manualmente da
parte dell'utente.

Consumo in modalita standby: N/A.
C(}nsumo in modalita standgy in rete;
N/A.

Consumo in standby in rete con tutte le
porte cablate collegate e tutte le porte
wireless attive: N/A.
Attivazione/disattivazione porte wire-
less: N/A.

Alimentazione: I'apparecchio  dotato
dialimentazione integrata e non richie-
de alimentatore esterno.

MANUALE DI ISTRUZIONI
Forno Elettrico

Modello: KE10Tba-54 (877504)
Capacita forno: 10 litri

IDENTIFICAZIONE DELLE PARTI

1. Leccarda

2. Griglia

3. Maniglia della porta

4. Porta in vetro

5. Manopola temperatura
6. Indicatore accensione
7. Manopola timer

MODALITA D'USO

Preparazione prima del primo utilizzo

Prima di utilizzare il forno elettrico per la prima volta:

1. Leggere attentamente tutte le istruzioni del presente manuale.

2. Assicurarsi che il forno sia scollegato dalla presa di corrente e che la
manopola del timer sia in posizione OFF.

3. Rimuovere tutti gli accessori e lavarli con acqua calda e detergente
0in lavastoviglie.

4. Asciugare accuratamente tutti gli accessori, reinserirli nel forno,
collegare I'apparecchio alla presa elettrica: il forno & ora pronto all'u-

S0.
5. Al primo utilizzo pud verificarsi la presenza di odori o fumo: cio &



normale ed & dovuto alla sostanza protettiva presente sugli elementi
riscaldanti per il trasporto. Si consiglia di far funzionare il forno vuoto
per circa 15 minuti, assicurando una buona ventilazione dell'ambien-

te.

FUNZIONI

« Manopola temperatura: consente di selezionare la temperatura de-
siderata da 90°Ca 230°C.

« Manopola timer: ruotare in senso orario per impostare il tempo di
cottura. Al termine, il forno si spegnera automaticamente ed emet-
tera un segnale acustico.

Per tempi inferiori a 5 minuti, ruotare inizialmente oltre i 6 minuti e
poi tornare al tempo desiderato.

« Indicatore accensione: si accende quando il forno & in funzione.

FUNZIONAMENTO

« Posizionare il cibo da cuocere, adagiandolo in una teglia. Attenzio-
ne! non posizionate maii cibi a contatto diretto con la leccarda.

La leccarda non & adatta al contatto diretto con gli alimenti.

« Chiudere la porta del forno.

« Selezionare la temperatura desiderata tramite la manopola.

« Impostare il tempo di cottura e avviare il forno.

« Al termine della cottura, il forno si spegnera automaticamente ed
emettera un segnale acustico. Se si desidera terminare prima dello

scadere del timer impostato riportare la manopola del timer su “0”

per spegnere il forno.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Manutenzione

Questo apparecchio & progettato per funzionare a lungo con una
manutenzione minima. Un corretto utilizzo e una pulizia regolare
garantiscono prestazioni ottimali.

Avvertenza: scollegare sempre I'apparecchio dalla rete elettrica prima
di effettuare qualsiasi operazione di pulizia o manutenzione.

PULIZIA

« Non immergere mai |'unita, il cavo o la spina in acqua o altri liquidi.
« Pulire le superfici esterne con un panno morbido leggermente
umido.

« L'interno del forno & dotato di un rivestimento Quick-Clean: se ne-
cessario, pulire le pareti con un panno umido e detergente delicato.

« Lavare gli accessori con acqua calda e detergente o in lavastoviglie.
« Pulire a porta con un panno umido e asciugare con carta o panno
morbido.

Non utilizzare detergenti abrasivi.

Scollegare sempre il forno e lasciarlo raffreddare completamente
prima della pulizia.

Asciugare accuratamente tutte le parti prima di ricollegare il forno
alla rete elettrica.

CONSERVAZIONE

- Scollegare I'apparecchio, lasciarlo raffreddare e pulirlo prima di
riporlo.

« Conservare il forno nella sua confezione originale, in un luogo
asciutto e pulito.

« Non riporre |'apparecchio quando & ancora caldo o collegato alla
presa.

« Non avvolgere il cavo strettamente attorno al forno; utilizzare I'ap-
posito alloggiamento sul retro.

- Evitare di esercitare tensione sul cavo nel punto di ingresso nell'ap-
parecchio.

E - ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

[D:”Antesdel uso, lea estas adverten-
(ias e instrucciones y consérvelas para
futuras consultas. El' incumplimiento
de los presentes avisos e instrucciones
podria causar descargas eléctricas, in-
cendios y/o lesiones graves. Cuando se
utilizan aparatos alimentados eléctri-
camente, se deben observar siempre
las precauciones normales de sequri-
dad para reducir el riesgo de incendio,
descargas eléctricas, lesiones persona-
les y dafios materiales. El aparato estd
destinado a ser utilizado en aplicacio-
nes domésticas y similares y, en parti-
cular, en zonas de cocina para el perso-
nal en tiendas, oficinas y otros entormnos
de trabajo; en granjas; por clientes de
hoteles, moteles y otros entornos de
tipo residencial; en alojamientos tipo
"bed and breakfast”. No apto para uso
profesional.

No utilice el aparato para usos distintos
de aquellos para los que ha sido disefia-
do. Cualquier utilizacion diferente de la
indicada se considera indebida y peli-
grosa y expone al usuario a riesgos de
naturaleza eléctricay a dafios a las per-
sonas. Cuando se decida desechar este
aparato como residuo, se recomienda
dejarloinoperativo cortando el cable de
alimentacion. Antes de conectar el apa-




rato a la red de alimentacion, comprue-
be que la tension indicada en los datos
técnicos corresponde a la de la red lo-
cal y no utilice enchufes o alargadores
eléctricos que no sean compatibles con
lo indicado en los datos técnicos. No
utilice el aparato si el cable, el enchufe
0 alguna de sus partes estan dafiados.
Asegurese de que el cable de alimen-
tacion se mantenga adecuadamente
alejado del aparato y no entre en con-
tacto con las partes calientes del mi-
smo ni quede presionado sobre bordes
0 esquinas cortantes. No desconecte
nunca el aparato tirando del cable. De-
spués de utilizar el aparato, desconecte
el cable conductor de la fuente eléctrica
Y espere a que se enfrie antes de quar-
darlo y proceder a su limpieza. Todas
las reparaciones, incluida la (eventual)
sustitucion del cable de alimentacidn,
deben ser realizadas tinicamente por
técnicos autorizados y cualificados, afin
de prevenir cualquier riesgo. No enrolle
nunca el cable de alimentacion alrede-
dor de la mano cuando el aparato esté
conectado a la red eléctrica. En caso
de tormenta, desconecte el cable de
alimentacion de la toma de corriente.
Extienda completamente el cable antes
de su utilizacion. No tire ni transporte
el aparato por medio del cable de ali-
mentacion. No utilice el cable de ali-

mentacion como asa. No tire del cable
de alimentacidn alrededor de esquinas
afiladas ni lo apoye sobre superficies
calientes. Conserve este manual de uso
sequro, junto con las instrucciones, du-
rante toda la vida util del aparato, para
su consulta. En caso de cesion del apa-
rato a terceros, entreque también toda
la documentacion. Si, al leer este ma-
nual de instrucciones de uso, algunas
partes resultan dificiles de comprender
0 surgen dudas, antes de utilizar el pro-
ducto contacte con a empresa en la di-
reccion indicada.

&ATENCI()N!

Compruebe periédicamente el correcto
apriete de los posibles tornillos presen-
tes, el estado de desgaste del aparato
y asegurese de su correcto funciona-
miento. £l uso de accesorios no reco-
mendados 0 no suministrados por el fa-
bricante del aparato puede comportar
riesgos de incendio, descarga electrica
0 dafios a personas. Desconecte siem-
pre el aparato de |a alimentacion si se
deja sin vigilancia y antes de montar-
lo, desmontarlo, limpiarlo o realizarle
mantenimiento. No deje el aparato
expuesto a agentes atmosféricos (lu-
via, sol, etc.). No utilice el aparato en
exteriores. No deje el aparato sin vigi-



lancia mientras esté conectado a la red
eléctrica. No utilice el aparato si tiene
las manos mojadas o los pies mojados
0 descalzos.

&iATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos del
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios por ser posibles fuentes de
peligro. Mantenga la holsa de plastico
fuera del alcance de los nifios. No es un
juguete. Durante el uso, asegurese de
que los nifios no entren en contacto con
el aparato. Si el cable flexible externo
de este aparato estd dafiado, deberd
ser sustituido exclusivamente por el fa-
bricante, por su servicio de asistencia o
por personal cualificado equivalente, a
fin de evitar peligros. El aparato puede
ser utilizado por nifios de 8 afios 0 mds
y por personas con capacidades fisi-
cas, sensoriales o mentales reducidas,
0 sin experiencia o los conocimientos
necesarios, siempre que estén bajo su-
pervision o después de haber recibido
Instrucciones relativas al uso sequro del
aparato y hayan comprendido los peli-
gros relacionados con €. Los nifios de-
ben ser supervisados para asequrarse
de que no juegan con el aparato. La lim-
pieza y el mantenimiento destinados a
ser realizados por el usuario no deben

ser efectuados por nifios. Mantenga el
aparato y su cable fuera del alcance de
los nifios menores de 8 afios y qudrdelo
en un lugar seco y sequro.

El aparato no estd pensado para funcio-
nar mediante un temporizador externo
i con un sistema de mando a distancia
independiente.

&iATENCION!

Coloque el aparato sobre una superficie
estable, resistente al calor, donde no
pueda volcarse. Utilice y almacene el
aparato en un lugar seco; nolo exponga
a humedad ni a agentes atmosféricos y
no lo utilice en exteriores. No usar sobre
fogones o placas encendidas ni colocar-
lo cerca de fuentes de calor, bafieras o
fregaderos llenos de agua, salpicaduras
0 materiales inflamables. No utilizar
cerca de paredes o cortinas. Mante-
ner una distancia adecuada respecto a
objetos y paredes. Aparato de instala-
cion libre: no debe colocarse dentro de
un mueble ni empotrarse. Asequrar un
espacio de al menos 30 cm porencimay
alos lados del aparato. Colocar el apara-
to a una altura minima de 85 cm.

&iATENCI()N!

Durante el uso, las superficies accesi-



bles (incluyendo la puerta y la superfi-
cie exterior) pueden calentarse mucho.
Utilizar quantes de horno/proteccion y
no colocar pafios ni platos sobre el apa-
rato cuando esté caliente o en funcio-
namiento.

&iATENCI()N!

Durante la coccion puede producirse la
salida de vapor caliente. No obstruir las
entradas de aire ni cubrir las abertu-
ras de ventilacion. No poner nunca las
partes bajo tension en contacto con el
agua: peligro de cortocircuito. No su-
mergir el aparato, el cable o el enchufe
en aqua u otros liquidos ni lavarlos bajo
agua corriente. Conectar Unicamente
a una toma con conexion a tierra: el
incumplimiento puede provocar de-
scarga eléctrica y lesiones graves. Si la
superficie presenta grietas o el aparato
estd dafiado, apagar, desconectar de
la alimentacion y no utilizar el apara-
to. No dejar el aparato sin supervision
mientras esté en funcionamiento. No
mover, transportar ni desplazar el apa-
rato cuando esté en uso. No utilizar el
aparato vacio. No introducir objetos
metalicos ni utensilios en el interior.
Aparato disefiado para la coccion de
alimentos sélidos. No superar la capa-
cidad maxima de llenado. No calentar

ni usar materiales inflamables dentro
0 cerca del aparato: peligro de incen-
dio o explosion. El fabricante no es re-
sponsable por el uso indebido. Apagar
siempre el producto después del uso y
desconectarlo de [a toma. Antes de lim-
piar el aparato o realizar operaciones de
mantenimiento, esperar el enfriamien-
to completo y desconectar el enchufe
de alimentacion. No sumergir en agua
para la limpieza. Dejar enfriar el apara-
to algunos minutos entre usos. No lim-
piar con limpiadores a vapor. Limpiar
reqularmente el horno y eliminar restos
de comida; la falta de mantenimiento
puede deteriorar las superficies y crear
situaciones peligrosas. Limpiar con un
pafio suave no abrasivo y detergente
neutro (0 pafio himedo) sdlo cuando
esté frio. No utilizar detergentes abrasi-
vos ni disolventes. No introducir nunca
el aparato en el lavavajillas. No abrir ni
modificar el producto.

Este aparato cumple los requisitos del
Reglamento (UE) 2023/826.

Consumo en modo off (apagado): 0,0
W.

Tiempo de entrada automadtica en
modo off: N/A. El aparato no dispone de
funcion de gestion de energia/conmu-
tacion automatica. El apagado se reali-
za manualmente por el usuario.



Consumo en modo standby: N/A.
Consumo en modo standby en red: N/A.
Consumo en standby en red con todos
los puertos cableados conectados y
to/das las puertas inalambricas activas:
N/A.

Activacion/desactivacion de puertos
inaldmbricos; N/A.

Alimentacion; el aparato esta equipado
con alimentacién integrada y no re-
quiere adaptador externo.

MANUAL DE INSTRUCCIONES
Horno Eléctrico

Modelo: KE10Tba-54 (877504)
(apacidad del horno: 10 litros

IDENTIFICACION DE LAS PARTES

1. Bandeja recolectora

2. Rejilla

3. Asa de la puerta

4. Puerta de vidrio

5. Perilla de temperatura
6. Indicador de encendido
7. Perilla del temporizador

MODO DE USO

Preparacién antes del primer uso

Antes de utilizar el horno eléctrico por primera vez:

1. Lea atentamente todas las instrucciones de este manual.

2. Aseguirese de que el horno esté desconectado de la toma de cor-
riente y que la perilla del temporizador esté en posicion OFF.

3. Retire todos los accesorios y lavelos con agua caliente y detergente
o en el lavavajillas.

4. Seque cuidadosamente todos los accesorios, vuelva a colocarlos en
el horno y conecte el aparato a la toma de corriente: el horno estara
ahora listo para su uso.

5. Durante el primer uso puede producirse olor o humo: esto es nor-
mal y se debe a la sustancia protectora presente en los elementos
calefactores durante el transporte. Se recomienda hacer funcionar el
horno vacio durante unos 15 minutos, asegurando una buena venti-
lacion del ambiente.

FUNCIONES

« Perilla de temperatura: permite seleccionar la temperatura deseada
de 90°Ca 230°C.

« Perilla del temporizador: girela en sentido horario para ajustar el
tiempo de coccion. Al finalizar, el horno se apagara autométicamente
y emitird una sefal aclstica.

Para tiempos inferiores a 5 minutos, gire inicialmente més alld de los
6 minutos y luego vuelva al tiempo deseado.

+ Indicador de encendido: se ilumina cuando el horno estd en fun-
cionamiento.

Funcionamiento

« Coloque los alimentos que se van a cocinar, colocandolos en una
bandeja.

jAtencién! No coloque nunca los alimentos en contacto directo con la
bandeja recolectora.

La bandeja recolectora no es apta para el contacto directo con los
alimentos.

« Cierre la puerta del horno.

« Seleccione la temperatura deseada mediante la perilla correspon-
diente.

« Ajuste el tiempo de coccién y ponga en funcionamiento el horno.

- Al finalizar la coccion, el horno se apagard automaticamente y emi-
tird una sefial actstica.

Si desea detener la coccion antes de que finalice el tiempo programa-
do, cologue la perilla del temporizador en “0” para apagar el horno.

LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO

Mantenimiento

Este aparato estd disefiado para funcionar durante mucho tiempo con
un mantenimiento minimo. Un uso correcto y una limpieza regular
garantizan un rendimiento éptimo.

Advertencia: desconecte siempre el aparato de la red eléctrica antes
de realizar cualquier operacion de limpieza o mantenimiento.

Limpieza

« No sumerja nunca la unidad, el cable ni el enchufe en agua u otros
liquidos.

- Limpie las superficies exteriores con un pafio suave ligeramente
himedo.

« El interior del horno cuenta con un revestimiento Quick-Clean: si es
necesario, limpie las paredes con un pafio himedo y un detergente
suave.

« Lave los accesorios con agua caliente y detergente o en el lavavajil-
las.

« Limpie la puerta con un pafio himedo y seque con papel o un pafio
suave.

No utilice detergentes abrasivos.

Desconecte siempre el horno y déjelo enfriar completamente antes
de limpiarlo.

Seque cuidadosamente todas las partes antes de volver a conectar el
horno a la red eléctrica.

ALMACENAMIENTO

« Desconecte el aparato, déjelo enfriar y limpielo antes de guardarlo.
« Guarde el horno en su embalaje original, en un lugar seco y limpio.
« No guarde el aparato cuando atin esté caliente o conectado a la
toma de corriente.

- No enrolle el cable firmemente alrededor del horno; utilice el com-
partimento previsto en la parte posterior.

« Evite ejercer tension sobre el cable en el punto de entrada al aparato.



P - AVISOS DE SEGURANCA

[D:” Antes de usar, leia estes avisos e
instrucdes e conserve-os para futuras
consultas. A ndo observancia dos
presentes avisos e instruces pode
causar choques elétricos, incéndios
efou ferimentos graves. Quando
se utilizam aparelhos alimentados
eletricamente, observe sempre as
precauges normais de sequranca para
reduzir o risco de incéndio, choques
elétricos, lesdes pessoais e danos
materiais. 0 aparelho destina-se a ser
utilizado em aplicacoes domésticas e
similares e, em particular, em zonas
de cozinha reservadas ao pessoal em
lojas, escritdrios e outros ambientes
profissionais; em exploracdes agricolas;
por clientes de hotéis, motéis e outros
ambientes de carater residencial; em
estabelecimentos do tipo “bed and
breakfast”. Ndo adequado para uso
profissional.

Ndo utilize o aparelho para usos
diferentes daqueles para os quais foi
concebido. Qualquerutilizacdodiferente
da indicada é considerada imprépria e
perigosa e expde o utilizador a riscos de
natureza elétrica e a danos a pessoas.
Quando se decidir eliminar este
aparelho como residuo, recomenda-se
tornd-lo inoperante cortando o cabo de

alimentacdo. Antes de ligar o aparelho
a rede de alimentacdo, verifique se a
tensdo indicada nos dados técnicos
corresponde a da rede local e ndo
utilize tomadas ou extensoes elétricas
que ndo sejam compativeis com 0
indicado nos dados técnicos. Nao
utilize o aparelho se o cabo, a ficha ou
algumas das suas partes estiverem
danificados. ~Certifique-se de que
0 cabo de alimentacdo € mantido
adequadamente afastado do aparelho
e nao entra em contacto com as
partes quentes do mesmo nem fica
comprimido em arestas ou cantos
cortantes. Nunca deslique o aparelho
puxando pelo cabo. Depois de utilizar
0 aparelho, desligue o fio condutor da
fonte elétrica e aquarde que arrefeca
antes de o quardar e proceder a sua
limpeza. Todas as reparagdes, incluindo
a (eventual) substituicdo do cabo de
alimentacdo, devem ser efetuadas
apenas por técnicos autorizados e
qualificados, de forma a prevenir
qualquer risco. Nunca enrole o cabo de
alimentacdo a volta da mdo quando o
aparelho estiver ligado a rede elétrica.
Em caso de trovoada, deslique o cabo
de alimentacdo da tomada de corrente.
Estenda completamente o cabo antes
da utilizacao. Nao puxe nem transporte
0 aparelho pelo cabo de alimentagdo.



Ndo utilize o cabo de alimentacdo
como pega. Néo passe o cabo de
alimentacdo em volta de cantos vivos e
nao 0 apoie sobre superficies quentes.
Conserve este manual de utilizacdo
sequra, juntamente com as instrugoes,
durante toda a vida dtil do aparelho,
para consulta. Em caso de cedéncia do
aparelho a terceiros, entreque também
toda a documentagdo. Se, ao ler este
manual de instrucdes de utilizado,
algumas partes forem de dificil
compreensdo ou surgirem ddvidas,
antes de utilizar o produto contacte a
empresa no endereco indicado.

&ATENCIT\O!

Verifique periodicamente o aperto
correto  dos eventuais parafusos
presentes, 0 estado de desgaste
do aparelho e certifique-se do seu
correto funcionamento. A utilizacdo de
acessorios ndo recomendados ou ndo
fornecidos pelo fabricante do aparelho
podeimplicarriscos deincéndio, choque
elétrico ou danos a pessoas. Deslique
sempre 0 aparelho da alimentacdo se
for deixado sem vigilancia e antes de 0
montar, desmontar, limpar ou efetuar
manutencdo. Nao deixe o aparelho
exposto a agentes atmosféricos (chuva,
sol, etc.). Nao utilize o aparelho no

exterior. Nao deixe o aparelho sem
vigilancia enquanto estiver ligado a
rede elétrica. Nao utilize o aparelho
com as maos molhadas ou com os pés
molhados ou descalgos.

&ATEN(;IT\O!

Perigo de asfixia. Os elementos da
embalagem néo devem ser deixados
a0 alcance das criancas, uma vez que
podem constituir potenciais fontes
de perigo. Manter o saco de pldstico
fora do alcance das criangas. Ndo é
um brinquedo. Durante a utilizado,
certifique-se de que as criangas ndo
entram em contacto com o aparelho. Se
0 cabo flexivel externo deste aparelho
estiver danificado, deve ser substituido
exclusivamente pelo fabricante, pelo
seu servi¢o de assisténcia ou por pessoal
qualificado equivalente, a fim de evitar
perigos. 0 aparelho pode ser utilizado
por criancas com idadeiqual ou superior
a8 anos e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas,
ou sem experiéncia ou conhecimentos
adequados, desde que sob supervisao
ou apds terem recebido instrugdes
relativas a0 uso sequro do aparelho
e terem compreendido os perigos
a ele inerentes. As criangas devem
ser vigiadas para garantir que ndo



brincam com o aparelho. A limpeza
e a manutencdo destinadas a ser
efetuadas pelo utilizador ndo devem
ser realizadas por criancas. Manter o
aparelho e o respetivo cabo fora do
alcance de criancas comidade inferior a
8 anos e quardar em local seco e sequro.
0 aparelho ndo se destina a funcionar
através de um temporizador externo ou
de um sistema de comando separado.

&ATENCAO!

(oloque o aparelho sobre uma
superficie estavel, resistente ao calor,
onde ndo possa tombar. Utilize e
quarde o aparelho num local seco; ndo
0 exponha a humidade ou as condicdes
atmosféricas e ndo o utilize no exterior.
Ndo usar em fogdes ou placas acesas
e nao colocar perto de fontes de calor,
banheiras ou lava-loicas cheios de dqua,
salpicos ou materiais inflamdveis. Nao
utilizar perto de paredes ou cortinas.
Manter distancia adequada de objetos
e paredes. Aparelho de instalacéo livre;
nao deve ser colocado num movel nem
embutido. Garantir um espaco de pelo
menos 30 ¢cm por cima e aos lados do
aparelho. Posicionar o aparelho a uma
altura minima de 85 cm.

&ATENQIT\O!

Durante 0 uso, as superficies acessiveis
(incluindo porta e superficie externa)
podem ficar muito quentes. Utilizar
luvas de forno/protecao e ndo colocar
panos ou pratos sobre o aparelho
quando estiver quente ou em
funcionamento.

&ATENQIT\O!

Durante a cozedura pode ocorrer saida
de vapor quente. Nao obstruir as
entradas de ar nem cobrir as aberturas
de ventilacdo. Nunca colocar partes
sob tensdo em contacto com dgua:
perigo de curto-circuito. Nao imergir o
aparelho, 0 cabo ou a ficha em dqua ou
outros liquidos, nem lava-los sob dqua
corrente. Ligar apenas a uma tomada
com ligado a terra: 0 ndo cumprimento
pode causar choque elétrico e
ferimentos qraves. Se a superficie
apresentar fissuras ou o aparelho estiver
danificado, desligar, retirar da tomada e
ndo utilizar. Nao deixar o aparelho sem
vigilancia durante o funcionamento.
Nao mover, transportar ou deslocar o
aparelho quando estiver em uso. Nao
utilizar o aparelho vazio. Nao introduzir
objetos metdlicos ou utensilios



no interior. Aparelho destinado a
cozedura de alimentos slidos. Nao
exceder a capacidade maxima de
enchimento. Nao aquecer nem usar
materiais inflamdveis dentro ou perto
do aparelho: perigo de incéndio
ou explosao. 0 fabricante ndo se
responsabiliza pela utilizacao incorreta.
Desligar sempre o aparelho apds o uso
e retirar da tomada. Antes de limpar
0 aparelho ou realizar operacdes de
manutengdo, aquardar o arrefecimento
completo e desligar a ficha. Nao
imergir em dqua para limpeza. Deixar o
aparelhoarrefeceralguns minutos entre
utilizades. Nao limpar com méquinas
de vapor. Limpar reqularmente o forno
e remover depdsitos de alimentos: a
falta de manutencéo pode deteriorar
as  superficies e criar Ssituagoes
perigosas. Limpar com pano macio ndo
abrasivo e detergente neutro (ou pano
himido) apenas quando frio. Ndo usar
detergentes abrasivos nem solventes.
Nunca colocar o aparelho na maquina
de lavar louca. Nao abrir nem modificar
0 produto.

Este aparelho estd em conformidade
com 0 Requlamento (UE) 2023/826.
Consumo em modo off (desligado): 0,0
W

Eritrada automatica em modo off:

N/A. O aparelho ndo dispde de fungdo
de gestdo de energia/comutacdo
automatica. 0 desligamento é efetuado
manualmente pelo utilizador.
Consumo em modo standby: N/A.
m\sumo em modo standby em rede;
Consumo em standby em rede com
todas as portas com fios ligadas e todas
as portas wireless ativas: N/A.
Ativacdo/desativacdo  de
wireless: N/A.

Alimentacdo: o aparelho  possui
alimentacdo integrada e ndo necessita
de fonte de alimentacdo externa.

portas

MANUAL DE INSTRUCOES
Forno Elétrico
Modelo: KE10Tha-54 (877504)

1. Tabuleiro coletor

2. Grelha

3. Puxador da porta

4. Porta de vidro

5. Botao de temperatura

6. Indicador de funcionamento
7. Botao do temporizador

MODO DE UTILIZACAO

Preparacao antes da primeira utilizacao

Antes de utilizar o forno elétrico pela primeira vez:

1. Leia atentamente todas as instrucdes deste manual.

2. Certifique-se de que o forno estd desligado da tomada e que o
botdo do temporizador estd na posicdo OFF.

3. Retire todos os acessorios e lave-o0s com dgua quente e detergente
ou na maquina de lavar loiga.

4. Seque cuidadosamente todos os acessdrios, volte a colocd-los no
forno e ligue o aparelho a tomada: o forno estd agora pronto a ser
utilizado.

5. Na primeira utilizagdo podem ocorrer odores ou fumo: isto é nor-
mal e deve-se a substancia protetora presente nos elementos de
aquecimento durante o transporte. Recomenda-se deixar o forno a



funcionar vazio durante cerca de 15 minutos, garantindo uma boa
ventilagdo do ambiente.

FUNCOES

« Botdo de temperatura: permite selecionar a temperatura desejada
de 90°Ca 230°C.

+ Botdo do temporizador: rode no sentido horario para definir o tem-
po de cozedura. No final, o forno desligar-se-a automaticamente e
emitird um sinal sonoro.

Para tempos inferiores a 5 minutos, rode inicialmente para além dos
6 minutos e depois volte ao tempo desejado.

« Indicador de funcionamento: acende-se quando o forno estd em
funcionamento.

Funcionamento

« Coloque os alimentos a serem cozinhados, colocando-os numa as-
sadeira.

Atencdo! Nunca coloque os alimentos em contacto direto com o ta-
buleiro coletor.

0 tabuleiro coletor ndo é adequado para o contacto direto com os
alimentos.

« Feche a porta do forno.

« Selecione a temperatura desejada através do botdo correspondente.
« Defina o tempo de cozedura e ligue o forno.

- No final da cozedura, o forno desligar-se-a automaticamente e emi-
tird um sinal sonoro.

Se desejar interromper a cozedura antes do fim do tempo programa-
?0, cologue o botdo do temporizador na posicao “0” para desligar o
0rno.

LIMPEZA E MANUTENCAO

Manutengao

Este aparelho foi concebido para funcionar durante muito tempo com
uma manuten¢do minima. Uma utilizacdo correta e uma limpeza re-
qular garantem um desempenho ideal.

Aviso: desligue sempre o aparelho da rede elétrica antes de realizar
qualquer operagdo de limpeza ou manutencao.

Limpeza

« Nunca mergulhe a unidade, o caho ou a ficha em dgua ou outros
liquidos.

« Limpe as superficies exteriores com um pano macio ligeiramente
htmido.

« 0 interior do forno possui um revestimento Quick-Clean: se ne-
cessario, limpe as paredes com um pano himido e detergente suave.
« Lave os acessdrios com dgua quente e detergente ou na maquina
de lavar loica.

« Limpe a porta com um pano hlmido e seque com papel ou um pano
macio.

Ndo utilize detergentes abrasivos.

Desligue sempre o forno e deixe-o arrefecer completamente antes
da limpeza.

Seque cuidadosamente todas as partes antes de voltar a ligar o forno
a rede elétrica.

Armazenamento

« Desligue o aparelho, deixe-o arrefecer e limpe-o antes de o uardar.
- Guarde o forno na sua embalagem original, num local seco e limpo.
« Nao guarde o aparelho enquanto ainda estiver quente ou ligado a
tomada.

« Nao enrole o cabo firmemente a volta do forno; utilize o comparti-
mento proprio na parte traseira.

« Evite exercer tensdo sobre o cabo no ponto de entrada no aparelho.

GR - EAAHNIKA TPOEIAOMOIHEEL:
AXOAAEIAX

m Mow amd  ypron, dlapdote
UTEC TIC MpoeldomoIoEl¢ Kal TG
00nyiec kau QUAGETE Teg Yia pehoviky
avagopd. H un tipnon Twv mapovtwy
MpoetdomotoewvKatodnyiwv pmopeiva
mpokahéoel nhektpomhnéia, mupkayid
kai/n oopapolc Tpavpatiopoue. Otav
XPNOLLOMOLO0VTAL AEKTPIKEC GUOKEUEC,
peite mavraTic ouvBei mpoUAAEELC
a0QaAeiac yia T peiwon Tov Kivoivou
mupkayidc, nAextpomindiac, wpaTIKGv
BAaBwv kat ukikwv (npicv. H ouokeun
mipoopieTal yia ypron 0€ OIKIAKEC Kal
TApOLOIEC EpappoyéC kat l0IkTepa
0¢ YWpoug KouCivag mou mpoopidovral
Yla 10 MPOOWMIKG OF KATAOTAMATA,
ypageia kau d\oug emayyehuatikolg
(POUC: O aYpOKTAUATA- amd mENATEC
éevoéoxaiwv, HOTEN kat AMwv Ywpwv
katolkiag: o¢ Katahupata Tomou “bed
and breakfast”. Aev eiva katrdMnAn yia
enayyeApatiki xpron.

Mnv Ypnotponoteite ™ ouokeu yia
Xproelg dlagopetikée amd_auteg Yia
¢ omoieg éxel ayedlaotel. KdBe xpron
0LaQOPETIKN amd TRV LTOOEIKVUOpEN
Bewpettar axatdMnhn kat emkivdun
Kal ekBETel Tov Ypnotn o€ Kivdovoug
nhektpomhngiac kat oe PAafec o
npéowna. Otav  amogacioete  va




amoppiete 0 ovokevr ¢ amopAnto,
OUVIOTATAL VO TNV KOTOOTHOETE [N
\ermoupyik;  k6Poviag 10 Kahwdio
Tpogodoaiac. [l ouvdéoete )
ovokeu) oto diktuo  Tpogodoaia,
eheyCre ot n wdon mov avaypdgeral
0T Teyvikd otoiyeia avtioTolyel o
QT Tou Tomiko OikTUou Kai pnv
xpnoworoteite mpilec 1y mohimpila
mou Oev eivar ovpfard pe Ta
QVAQEPOHEVA 0TA TENVIKA OTOIyela.
Mnv xpnatpomolgite T ouakeun Qv T0
kaAwdto, TO QI¢ 1 TUAPATA TOUC €ival
pBappéva. BePaiwbeire 61t To kahwolo
Tpogodosia¢  KpaTiétal  EmapKuG
Hakpid amd T ouoKeur kat dev épyetal
0¢ €nagi e Ta Beppd pépn g oute
MECETaL 0€ QYHNEC AKPEC 1 Yuviec,
Mn Bydlete moté T ouokevr amé T
mpila tpaPuvtac 0 kahwoo. Metd
T Xprion ¢ OuoKewnC, amoouvdéote
10 kahwdio amd v myR peopatog
KAL TIEPIIEVETE VA KPUWOEL TIpIV TIV
amoBnkevoeTe Kat mpwv MPOXWPRoETe
otov kaBapiopo . ONeC ot emokevéc,
oupmepihapBavopiévng ¢ - (tuyov)
avtikatdotaon¢  Tou  kaAwdiov
Tpogodosiac, mpémel v ektehodval
Hovo amo  €ouatodoTnévoug Kl
eCE0IKEVPEVOUC  TENVIKOUG,  WOTE
va mpoAngOei kde kivowvoc, Mnv
TUNiyete moté 10 Kahwdio Tpoodoaiag
Y0pW amo To XEpL OV 1) UOKELH €ival

ouvdedepiévn oto nAekTpIKG dikTuo. Xe
mepimwon  katawyidag, amoouvdéote
10 kahwdio Tpogodooiac amé v
mpila. zetuhi¢te mhjpwg 0 Kahwdio
mpw amd T prion. Mnv tpapdre olte
UETAQEPETE T 0UOKEVY amo TO Kahwdio
Tpogodooiac. Mnv xpnaomoteite o
kahwdio tpogodooiag w¢ Aap. Mnv
miepvaTe 1o kaA®OL0 YUPW amd atynpéc
Ywviec kau pnv To tomoBeteite mavw
o¢ Beppéc emodveiec. Quhdéte autd
10 €yyelpidio aogarovg xprong, padi
lie TC odnyieq, yia oMy T didpkela
(i g ouokeung, yia Hehhovrik
avagopd. Xe mepimtwon petaiBaong
TG OUOKEURG O€ TPiTOUG, MAPadWOTE
emiong OAn T Tekpnpiwon. Edv katd
TV QVAyvwor Tou Tapovrog eyxelpidiou
00NYL6v YpAoNG oplopiéva anpieia eiva
duovonta i €dv mpokUYouv amopiec,
MW XPNOILOMOIN0ETE  TO  TPOiOV
EMKOWWVIOTE [IE TV €TaIpeia oTn)
Onhoupievn diebBuvan,.

&npozoxm

ENéyxete mepiodikd 10 0woto 0giipo
WV UKoV Pidwy, v katdotaor
¢Bopdg ¢ ouokeun kat Pepaiwbeite
Yla ™ owot Aerroupyia Te. H xpron
eaptudTwv mou Gev ouoTwvTaL 1)
dev mapéxovtat amd Tov KataoKevaoT
TG 0UOKevrC pmopel va mpokahéael



kivbuvo mupkaytdg, nAextpomnéiac
i Tpavpatiopol. Amoouvdéete mdvta
T OUOKELY QMO TO PEDpa OTaV [IEVel
ywpic emiphegn kat mpw amo
ouvappohdynon, amoouvappohdynon,
Tov kaBapiopo i ™ ovvtipnon. Mn
AQVeTe TN ouokeun ekteBelpévn oe
Kaipikés ouvBikec (Bpox, ko k.m.)
Mnv ypnotomoteie T ouokeur o
ewtepko xwpo. My agivete
ouokevy ywpic emiheyn oo €ival
ouvdedeévn 0t nAekTpIKO dikTuo.
Mnv- ypnotomotéite T ouokeu pie
Bpivueva Xepia 1} e Bpeyéva 1) yupud
nodia.

&HPOZOXH'

Kivouvo¢  mviypod. Ta  vhikd g
ouokevaoiag dev mpémel va agrRvovTal
oV euféhela twv maidlwy, Kabag
amoteholv mBavég mmyéc KSivou.
Kpamote m oakovAa maotikol pakpid
amo TV epPéheta Twv matdwv. Aev ival
nawviot. Katd t xprion, Pepaiwdeite
0t Ta mandid dev Epyovral o€ Enagn e
T 0uoKeun. Edv 10 ¢wTepikd ebkapmo
kahwdio auTA¢ TG OUOKeURC el
unootei {nyud, mpémetvaavrikataotadei
AMOKAELOTIKG Ao TOV KATAOKEVAOTH, TO
0¢pPi¢ Tou 1y 10000vVapo ECEIdIKEV|IEVO
MPOOWMIKG, WOTE v amogevyBoly
kivbuvo. H ovokevy pmopel va

xpnotomoteftal amé maidid  nAkiag
8 €1wv Kar Qvw Kou amo dropa pe
HEWEVEG OWHaTIKEG, alobTnplakeg
) dlavonikée kavoTte - Ywpig
Eumelpia 1| TIC amapaiTTeC YVWOeLS,
und v mpotmdean ot Ppiokoviar
umd emifhegn 0 ou éxow Adafel
odnyiec oxeTikd e Ty aopak ypriorn
TN GUOKEUAG KaL EXOLY KATAVORgel
Tou¢ oxetikolg Kvouvoue. Ta maubid
MPEMEL VO EMTNPOOVTAL WOTE Va iy
nai(ouv pe ™ ovokev. 0 kaBapiopog
kat n ouvtipnon mou mpoopiovtat va
ekTehodvTaL amo ov yproTn dev mpémel
Va mpaylatonotodvtat amo maudid. Na
KPATATE TN GUOKEUN Kat T0 Kahwdio g
Hakpid amo matdid nhikiag kdtw Twv 8
€10V Kat va ™ QUAAoOETE 0€ Enpo Ka
A0QANEC I€pOC.

Havakeur devmpoopiletaivaermoupyei
uéow eCwtepkod  ypovodiakdmm
CEXWPLOTOU OUOTAATOC TAEXEIPIOpOU.

&npozoxm

TomoBetdote T ouoKew O¢ a
otaBepr], avlektiki om BeppotnTa
emodvela, omou Oev  pmopel  va
avatpamel.  Xpnowomoigite  Kau
amoBkevETe T 0UOKELT| 0€ ENO Hepoc:
v TV exbétete oe uypaoia N Katpikeg
OUVBIKEC Kat pnv T Xpnotponoleite e
eCWTEPIKO Y wPO. Mnv T Xpnotpomolgite



0¢ aappéves otie¢ i MAAKEC Kal
v v TomoBeteite kovd o€ myéq
Oeppotnrag, pmaviépec 1 Vi
Yepatoug vepd, mrotkiég 1 ebphekta
uhikd. Mnv T ypnotomoteite Kovd o
Toiouc R Kouprivec. Alamnpeite enmapkn
QMmOOTAON AMO QVTIKEIPEVA Kal TO{youC.
Yuokeun  ehevBepng  tomoBémnong:
Oev mpémel va TomoBereitar o€ émmho
o0te va evtolyieta.  Awaogahiote
Touhdytotov 30 cm andotaon mavw Kal
ota mhdyla ¢ ouokeunc. TomoBetrote
TN 0UOKe 0€ eNdy10T0 Upog 85 cm.

Anpozoxm

Katd ™ xpfon, o mpoofdoipec
empdvelec (ovpmepihapBavopiéun T
TOPTaG Kal TG ECwTEpIKNC emodvelag)
umopel va  yivowv  mohd  Ceoréc.
Xpnowonoteite  ydveia  godpvou/
mpootaoia¢  kar v Tomofereite
METOETEC 1) MATA MAVW OTN OUOKEL
dtav eivar eotr 1 o€ Aettoupyia.

&npozoxm

Katd 1o payeipepa, pmopei va e&éNdel
(eoto¢ atpoc. Mnv epmodilete T
€10000u¢ aépa kat [Ny kaAomTETE Ta
avoiypata e€aepiopov. Mn @épvere
TIOTE [IEPN) LMO TAON O€ EMAQI e Vepo:
kivbuvo¢  BpayukukAapotog. My

Bubilere ™ ouokevr, 10 Kakwdio A
T0 (I¢ 0¢ vepd 1 GAAa uypd olte va Ta
MNEVETE KAT® amd Tpeyoupevo vepo.
2uvoéoTe ovo oe mpida pie yeiwon:
N GUHOPPWON UMOpEL Vo MPOKAAEDEI
Mhektpomhngia  kat  ooBapol
Tpaupatiopols.  Av - empadvela
napovalddel pwypeéc i n OuoKeLR ival
KATEOTPAMUEVN,  QMEVEPYOMOIAOTE,
AMOOUVOEOTE KAl PNV T XPNOLHOTIOLEITE.
Mqv agrvete ™ ovoKewrR  YWpig
emiPheyn katd T Aerroupyia. Mnv
UETAKIVEITE 1) PETAQEPETE TN OUOKEUN
000 €ivat o€ Yprion. Mn xpnotyomoleite
T ovoke ddei. Mnv eodyete
Hetalkd avtikeipeva 1) epyakeia 010
E0WTEPIKO. H ouokeun) exel oyediaotel
Yia 10 Ynjatpo otepewy Tpogiwy. Mny
UMEpPUIVETE TN EVIOTN XwpnTKOTTC.
Mnv Beppaivere oute ypnotpomoleite
e0phekta UNKd péoa N Kovid om)
0UOKELR: Kivduvocmupkayden ékpnéng.
0 kataokevaotic dev evBovetar yia
KAKN) yprjon. Amevepyomoteite mavia
OUOKEUI) HETa T yprion Kat agalpete 1)
g1 and v mpica. Mpw tov kabapiopo
1.1 UV PO, MEPINEVETE VOl KpUWOEl
T\ PWC Kall amoouvO¢aTe amd T0 pebjud.
Mnv Bubilete oto vepd yia kabapiopo.
AgroTe Tr) ouoKevr} va KpuwveL yia Niya
hemtd petadd yproewv. Mnv kaBapilete
e ouokevéc atpov. KaBapilete Taktikd
TOV (OUPVO KAl apaupeite umoAeijipiata



00wV 1 EMepn  ouvtrpnong
uropei va gBeipel Ti¢ emgdveleg kat va
Onuiovpyroet emkivouvec Kataotdoel.
KaBapiote pe pohaxd pn Aetaviikd
mavi Kau oudétepo amoppumavtiko (1
vwno mavi) povo otav eivau kpua. Mnv
xpnotomoteite Aetaviikd kaBapiotikd
N diodvtikd. Mnv TomoBeteite moté
0UOKEL 070 mAwvTpto mATwv. My
QVOIYETE OUTE TPOMOMOLELTE TO TPOIOV.

H ouokeun OuPHOPQWVETAL (e TV
Kavoviopo (EE) 2023/826.
Katavdwon  o¢  Aermoupyia  off
(khetot6): 0,0 W,

Xpovoc  autdpatn¢  petdBaong
ot Mewoupyia  oft:  NAH
ovokeun dev  OlaBétet  Aermoupyia
dlayeipong  evépyelac/autopag
amevepyoroinong. H amevepyomoinon
YiveTau Xelpokivnta ano Tov xprot.
Katavalwon o¢ katdotaon avapovi
(standby): N/A.

KatavdAwon o€ katdotaon avapovrg
Owktiou: N/A.

Katavdlwon o€ avapovr Oiktbov e
ONEC TG EVOUPHATEC KAl QOUPHATES
Blpec evepyéc: N/A.
Evepyomoinan/amevepyomoinan
aoUppatwv Bupwv: N/A.

Tpogodooia: N ouokev  dlabetel
EVOpaTWREV Tpopodosia Kai Oev
amautei 6wTepIk TPOYodOTIKO.

ErXEIPIAIO OAHTION
HAekpikoc Dolpvog

Movtého: KE10Tha-54 (877504)
Xwpntikétnta @odpvou: 10 Aitpa

ANATNQPIZH TON MEPON

1. Tayi suMoyrg

2.2xdpa

3. haPn moprag

4. Tuahvn mopta

5. Makomng Beppokpaoiag
6. Evoein Aertoupyiag

7. Makomng xpovodiakomtn

TPOMOX XPHIHE

lpogtopaia mptv amod T mpw xpron

TP XpnotpomoIoeTe TOV NAEKTPIKO QOUPVO yia MPWTN Popd:

1. AaBaote mpooeKTIka ONEC TIC 08nyieg Tou mapovTog eyxelpidiov.

2. BeBaiwBeite ot 0 povpvoc givat amosuvdedepévoc amd Ty mpida
Kat 0Tt 0 dlakomTng Tou Xpovodiakomn Ppioketal atn Béon OFF.

3. Agaipéote OMa Ta e§aptripata Kat mAUVETE Ta pe (€0To vepo Kat
QAmoPPUNTAVTIKG 1} 6TO MALVTRPLO MATWV.

4. Teyvwote mpooeKTIKA 0Aa Ta eSaptipata, TomoBetiote Ta Sava
07OV (QOUPVO Kat 0uvEEaTe T GUOKELR 0TV TPIla: 0 PovPVOC €ival
m\éov £T01p0G yia xprion.

5. Katd v mpaytn xpnon evdéxetat va eppaviote oopn 1y kamvoc:
auto €ivat QUOLOAOYIKO Kal 0@ENETAL 0TV POGTATEVTIKY OUOia
TIou UMdpyel 0Ta BeppavTikd oTolyeia Katd T peTagopd. Zuviotaral
va Aertoupynoete tov @olpvo Gdelo yla mepimov 15 Aemtd,
e§aopahifovtag kahd agpiopd Tou Xwpov.

Nertoupyieg

« Alakomtng Oapum(paom( emrpémel TV emhoyr g emBupnTg
Beppokpasiac am6 90°C éw¢ 230°C.
+ Dkomme - xpovodiakdmn: - meplotpéyte - Seidatpopa yia
va puBpioete Tov xpdvo Ynoipatog. Xto Téhog, o povpvog Ba
amevepyonolndei autopata Kat Ba akouaTe NYNTIKO orpa.
T xpovoug HIKPOTEPOUC TwV 5 ATV, EPLOTPEWTE apyIkA Mépa amo
Ta 6 AETTA Kal 0Tn GUVEXELD EMOTPEYTE aTOV EMBUUNTO Xpovo.
«Evdeién Aettoupyiac: avaBer otav o golpvog Bpioketal o€ Aertoupyia.

Aettoupyia
« TomoBetrote Ta TPOPIA MPOG payeipepa, TomoBeTavVTaG Ta o€ Tayi.
Mpoooyi! Mnv TomoBeteite moté Ta TPOPIUA O€ ApEOn EMAQH e TO
1ayi ouMoyi¢.
To Tayi cuMoyn¢ dev ivat katdMno yia dyeon emagn pe TpOQIUa.
« Kheiote Tv mopta Tov polpvou.
+ EmAé€re mv emBupn Beppokpacia pe tov avtiotoryo Stakmn.
-+ Pubpiote Tov ypdvo naipiatog Kat Béate Tov poipvo o€ Nettoupyia.
- 210 Téhog Tou Yroipatog, 0 poupvog Ba amevepyoromBei autopata
Kat Ba akouaTei NXNTIKO orjpa.
Edv emBupeite va Siakopete o Prowo mpw and ™ Ain o
puBpiopévou xpdvou, yupioTe Tov SlakdmTn Tou XpovodIakomTy 0T
B¢on «0» y1a va amevePYOTIOOETE TOV QOUPVO.



KAGAPIZMOX KAI LYNTHPHXIH

Tuvpnon

H ouokeun auty éxel oxedlaotei yla pakpoxpovia Aertoupyia pe
e\dylotn ouvtipnon. H owoty Xpnon kai o Taktikdg Kabapiopog
e€aopahilouv aplotn amodoon.

lpogidomoinon: amoouvoéeTe MAVTa TN GUOKEVH amd TO NAEKTPIKO
Siktuo mpw amo omotadrimote epyacia kabapiopov 1y cuvtrpnoNg.

KaBapiopog

« Mnv BubiCete moté Tn guokeun, T0 KaAwdio 1 To QI¢ o€ vepo 1 dMa
uypa.

- KaBapiote 1 e€wtepikéc empaveleg pe éva pahako, eENappwg vypo
mavi.

« To eowtepikd Tou Qovpvou Slabétel emiotpwon Quick-Clean:
€qv ypelaotei, kaBapiote Ta TolWHaTA pE UYPO Mavi kKal Ao
QamoPPUIAVTIKO.

« MM\ovete ta eaptrpata pe (€0TO vepO Kat amoppumavtikd 1 oTo
TAUVTAPLO MATWV.

+ KaBapiote v mépta pe uypd mavi kat OTEYVWOTE pe XapTi 1 paakd
mavi.

Mn xpnotpomoteite Aelavtikd amoppumavika.

AmoouvoeeTe MAVTa Tov OUPVO KAl APRVETE TOV Va KPUGOEL EVIENWG
TipWv and Tov kaBapopo.

YTEYVWOTE MPOOEKTIKA OAa Ta pépn TPIV EMAVAGUVOETETE TOV POUpPYO
070 NAEKTPIKO dikTuO.

AnoBrikevon

« AoouvO£0TE TN GUGKEUT, AQROTE T va KPUWOEL Kal KaBapioTe T
TIpWv TV anoBrkevon.

« QuNdgte Tov OUPVO OTNV aPYIKI TOU OUOKEVAGia, 0€ ENpo Kal
kabapd ywpo.

+ Mnv amoBnkevete T ouokeun evd eivat akopn (eoth 1y ouvdedepévn
otV mpida.

« Mnv tohiyete o@itd to KaA@dlo yopw amd Tov @ovpvo-
XPNOIHOTIO0TE T OKETIKM uModox1 0TO Tiow PEPOC.

« Amo@uyete TV doknon taong oTo kahwdio 0To onpeio £106d0v TN
GUOKEUN.

HR - HRVATSKI SIGURNOSNA UPOZ0-
RENJA

m Prijeuporabe proditajte ova
upozorenja i upute te ih sauvajte za
buducu upotrebu. Nepostivanje ovih
upozorenja i uputa moze uzrokovati
strujni udar, pozar i/ili teske ozljede.
Kada se koriste elektricni uredaji, uvijek
postujte uobiajene sigurnosne mje-
re kako biste smanjili rizik od pozara,
strujnog udara, tjelesnih ozljeda i ma-
terijalne Stete. Uredaj j& namijenjen za
uporabu u kucanstvu i slicnim primje-
nama, osobito u kuhinjskim prostori-
ma za osoblje u trgovinama, uredima
i drugim radnim okruZenjima; na go-
spodarstvima; od strane gostiju hotela,
motela i drugih stambenih okruzenja; u
smjeStajima tipa “bed and breakfast”.
Nije prikladan za profesionalnu upo-
rabu. Ne koristite uredaj za namjene
razlicite od onih za koje je predviden.
Svaka uporaba razli¢ita od navedene
smatra se nepravilnom i opasnom te
korisnika izlaze rizicima elektricne pri-
rode i opasnostima za osobe. Kada se
odlucite zbrinuti ovaj uredaj kao otpad,
preporucuje se uciniti ga neupotreblji-
vim rezanjem kabela napajanja. Prije
spajanja uredaja na mrezu napajanja
provjerite odgovara li napon naveden
u tehnickim podacima naponu lokal-




ne mreze i nemojte koristiti uticnice ili
produzne kabele koji nisu kompatibilni
s onim $to je navedeno u tehnickim po-
dacima. Nekoristite uredaj ako su kabel,
utikac ili neki njihovi dijelovi osteceni.
Pazite da je kabel napajanja dovoljno
udaljen od uredaja i da ne dolazi u do-
dirsvrucim dijelovima uredaja niti daje
pritisnut o ostre rubove ili kutove. Nika-
da neiskljucujte uredaj povlacenjem za
kabel. Nakon uporabe uredaja iskljucite
kabel iz izvora napajanja i priCekajte
da se ohladi prije odlaganja i iscenja.
Sve popravke, ukljucujuci (eventualnu)
zamjenu kabela napajanja, moraju
obavljati iskljucivo ovlasteni i strucni
tehnicari kako bi se sprijecio bilo kakav
rizik. Nikada nemojte omotavati kabel
napajanja oko ruke dok je uredaj spojen
na elektricnu mrezu. U slucaju oluje
iskopcajte kabel napajanja iz uticnice.
Kabel potpuno odmotajte prije upora-
be. Ne vucite niti ne prenosite uredaj
pomocu kabela napajanja. Ne koristite
kabel napajanja kao rucku. Ne provlacite
kabel napajanja preko ostrih kutovaine
odlazite ga na vruce povrsine. Cuvajte
ovu knjizicu za sigumu uporabu, za-
jedno s uputama, tijekom cijelog vijeka
trajanja uredaja, radi konzultacija. U
slucaju prijenosa uredaja trecim 0so-
bama, predajte i svu popratnu doku-
mentaciju. Ako pri Citanju ove knjizice s

uputama za uporabu neki dijelovi budu
tesko razumljivi ili se pojave nedoumi-
e, prije uporabe proizvoda obratite se
tvrtki na naznacenu adresu.

APA?NJA!

Redovito provjeravajte pravilno za-
tezanje eventualnih vijaka, stanje
istrosenosti uredaja i uvjerite se u
njeqov ispravan rad. Upotreba do-
datne opreme koja nije preporucena
li-isporucena od strane_proizvodaca
uredaja moze prouzrociti rizik od
pozara, strujnog udara ili ozljeda oso-
ba. Uvijek iskopcajte uredaj iz napa-
janja ako se ostavlja bez nadzora te
prije sastavljanja, rastavljanja, Ciscenja
lli odrzavanja. Ne ostavljajte uredaj
izlozen atmosferskim utjecajima (kisa,
sunce itd.). Ne koristite uredaj na otvo-
renom. Ne ostavljajte uredaj bez nadzo-
radok je spojen na elektricnu mrezu. Ne
koristite uredaj s mokrim rukama ili bo-
sim/mokrim nogama.

&UPOZQRENJE!

Opasnost od qusenja.  Elementi
ambalaze ne smiju se ostavljati na
dohvat djece jer mogu predstavlja-
ti potencijalni izvor opasnosti. DrZite
plasticnu vrecicu izvan dohvata djece.



Nije igracka. Tijekom uporabe pazite da
djeca ne dolaze u dodir s uredajem. Ako
je vanjski fleksibilni kabel ovoq uredaja
oStecen, mora ga zamijeniti iskljucivo
proizvodac, njegov servis ili jednako
kvalificirana osoba kako bi se izbjegle
opasnosti. Uredaj mogu koristiti djeca
u dobi od 8 godina navise te osobe s
umanjenim fizickim, osjetilnim ili men-
talnim sposobnostima ili bez iskustva i
potrebnog znanja, pod uvjetom da su
pod nadzorom ili da su dobile upute
0 sigurnoj uporabi uredaja i razumje-
le povezane opasnosti. Djecu treba
nadzirati kako bi_se sprijecilo da se
igraju uredajem. Ciscenje | odrZavanje
koje treba obavljati korisnik ne smiju
obavljati djeca. DrZite uredaj i njegov
kabel izvan dohvata djece mlade od 8
godina i Cuvajte ga na suhom i siqur-
nom mjestu.

Uredaj nije namijenjen radu pu-
tem vanjskog tajmera ili zasebnog
upravljackog sustava.

PAZNJA!

Postavite uredaj na stabilnu, toplinski
otpornu povrsinu na kojoj se ne moze

prevmuti. Uredaj koristiti i Cuvati na

suhom mijestu; ne izlagati viagi ili vre-
menskim utjecajima i ne koristiti na
otvorenom. Ne koristiti na ukljucenim

stednjacima ili plocama za kuhanje, niti
ga postavljati blizu izvora topline, kade
lli sudopera punih vode, prskanja vode
ili zapaljivog materijala. Ne koristiti
u blizini zidova ili zavjesa. Odrzavajte
odgovarajucu udaljenost od predmeta
i zidova. Uredaj slobodne ugradnje; ne
smije se postavljati u ormaric niti ugra-
diti. Osiqurati najmanje 30 cm prosto-
ra iznad i sa strane uredaja. Postaviti
uredaj na minimalnu visinu od 85 cm.

&PA?NJA!

Tijekom uporabe dostupne povrsine
(ukljuCujudi vrata i vanjsku povrsinu)
mogu postati vrlo vruce. Koristiti
zastitne/pecnicke rukavice i ne stavljati
kuhinjske krpe ili tanjure na uredaj dok
jevrucili uradu.

PAZNJA!

Tijekom kuhanja moze dodi do
ispustanja vruce pare. Ne blokirati usi-
sne otvore i ne prekrivati ventilacijske
otvore. Ne dovoditi dijelove pod na-
ponom u dodir s vodom: opasnost od
kratkog spoja. Ne uranjati uredaj, kabel
ili utikac u vodu ili druge tekucine, niti
ih prati pod tekucom vodom. Prikljuciti
isklju¢ivo na uticnicu s uzemljenjem:
nepostivanje moze uzrokovati strujni



udar i teske ozljede. Ako povrsina po-

kazuje pukotine i je uredaj ostecen,
iskljuciti ga, odspojiti iz napajanja i ne
koristiti. Ne ostavljati uredaj bez nadzo-

ra dok je u radu. Ne micati, prenositi i
pomjerati uredaj tijekom uporabe. Ne
koristiti uredaj prazan. Ne stavljati me-

talne predmete li pribor u unutrasnjost.
Uredaj je namijenjen za pecenje Curste
hrane. Ne prekoracivati maksimalni
kapacitet punjenja. Ne zagrijavati niti
koristiti zapaljive materijale unutar
uredaja ili u blizini: opasnost od pozara
ili eksplozije. Proizvodac nije odgovoran
za nepravilnu uporabu. Uvijek iskljuciti
uredaj nakon koristenja i izvaditi utikac
iz uticnice. Prije ciscenja ili odrzavanja
pricekati potpuno hladenje i izvaditi
utikac iz uticnice. Ne uranjati u vodu
radi ciscenja. Ostaviti uredaj da se ohla-

di nekoliko minuta izmedu uporaba. Ne
Cistiti parnim cistacima. Redovito Cistiti
pecnicu i uklanjati ostatke hrane: za-
nemarivanje odrzavanja moze ostetiti
povrsine i stvoriti opasne Situacije.
(istiti mekanom, neabrazivnom krpom
i blagim deterdZentom (ili viaznom kr-
pom) samo kada je hladno. Ne koristiti
abrazivne deterdzente ili otapala. Ne
stavljati uredaj u perilicu posuda. Ne
otvarati niti mijenjati uredaj.

Ovaj uredaj udovoljava zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja u nacinu rada off (ugaseno):
0,0W.

Vrijeme automatskog ulaska u nacin off;
N/A. Uredaj nema funkciju upravjanja
energijom/automatskog - iskljucivanja.
Iskljucivanje se obavlja rucno od strane
korisnika.

Potrosnja u nacinu pripravnosti (stand-
by): N/A.

PotroSnja u mrenoj pripravnosti: N/A.
Potrosnja u mreznoj pripravnosti s
ukljucenim svim Zzicnim i beZicnim
prikljuccima: N/A.
Aktivacija/deaktivacija beZicnih porto-
va: N/A.

Napajanje: uredaj ima integrirano na-
pajanje i ne zahtijeva vanjsko napa-
Janje.

Model: KE10Tha-S4 (877504)
Kapacitet pecnice: 10 litara

IDENTIFIKACIJA DIJELOVA

1. Posuda za sakupljanje
2. Redetka

3. Rucka vrata

4, Staklena vrata

5. Regulator temperature
6. Indikator rada

7. Regulator viemena



NACIN UPORABE

Priprema prije prve uporabe

Prije prve uporabe elektricne pecnice:

1. Pazljivo procitajte sve upute iz ovog prirucnika.

2. Provjerite je li pecnica iskljucena iz elektricne uticnice i je li requla-
tor vremena u polozaju OFF.

3. Uklonite sav pribor i operite ga toplom vodom i deterdZzentom ili
u perilici posuda.

4.Temeljito osusite sav pribor, vratite ga u pecnicu i ukljucite uredaj u
elektricnu uticnicu: pecnica je sada spremna za uporabu.

5. Tijekom prve uporabe moze se pojaviti neugodan miris ili dim: to
je normalno i uzrokovano je zastitnim slojem na grija¢im elementima
tijekom transporta. Preporucuje se da pecnicu pustite da radi prazna
oko 15 minuta uz dobru ventilaciju prostora.

Funkcije

« Regulator temperature: omogucuje odabir Zeljene temperature od
90 °Cdo 230°C.

+ Regulator vremena: okrenite u smjeru kazaljke na satu za po-
stavljanje vremena pecenja. Po isteku vremena pecnica Ce se auto-
matski iskljuciti i oglasiti zvucnim signalom.

Zavremena kraca od 5 minuta, prvo okrenite regulator preko 6 minu-
ta, a zatim vratite na Zeljeno vrijeme.

« Indikator rada: svijetli kada je pecnica u radu.

Rad

« Postavite hranu za kuhanje, stavljajudi je u posudu za pecenje.
Paznja! Nikada ne stavljajte hranu u izravan kontakt s posudom za
sakupljanje.

Posuda za sakupljanje nije prikladna za izravan kontakt s hranom.

« Zatvorite vrata pecnice.

« Odaberite Zeljenu temperaturu pomocu regulatora.

« Postavite vrijeme pecenja i pokrenite pecnicu.

« Po zavrietku pecenja pecnica Ce se automatski iskljuciti i oglasiti
zvucnim signalom.

Ako Zelite prekinuti pecenje prije isteka postavljenog vremena, okre-
nite regulator viemena na polozaj, 0" kako biste iskljucili pecnicu.

CISCENJE | ODRZAVANJE

Odrzavanje

Ovaj uredaj dizajniran je za dugotrajan rad uz minimalno odrZavanje.
Pravilna uporaba i redovito CiScenje osiguravaju optimalne perfor-
manse.

Upozorenje: uvijek iskljucite uredaj iz elektricne mreZe prije bilo
kakvog ¢iscenja ili odrzavanja.

(iscenje

« Nikada ne uranjajte uredaj, kabel ili utikac u vodu ili druge tekucine.
« Vanjske povrdine cistite mekom, blago vlaznom krpom.

« Unutradnjost pecnice ima Quick-Clean premaz: po potrebi oistite
stijenke vlaznom krpom i blagim deterdzentom.

« Operite pribor toplom vodom i deterdzentom ili u perilici posuda.

« Ocistite vrata vlaznom krpom te osusite papirom ili mekom krpom.
Nemojte koristiti abrazivna sredstva za ¢iscenje.

Uvijek iskljucite pecnicu i pustite je da se potpuno ohladi prije
(iscenja.

Temeljito osusite sve dijelove prije ponovnog prikljucivanja pecnice
na elektricnu mrezu.

Skladistenje

« Iskljucite uredaj, pustite ga da se ohladi i ocistite prije spremanja.

« Cuvajte pecnicu u originalnom pakiranju, na suhom i ¢istom mjestu.
« Ne spremajte uredaj dok je jo$ vruc ili prikljucen na elektricnu
uticnicu.

« Ne omatajte kabel ¢vrsto oko pecnice; koristite predvideni drzac na
straznjoj strani.

« Izbjegavajte naprezanje kabela na mjestu gdje ulazi u uredaj.

LEGENDA SIMBOLI / E - LEYENDA DE SIMBOLOS /
P - LEGENDA DE SIMBOLOS /

GR - YIOMNHMA ZYMBOAQN /

HR - LEGENDA SIMBOLA:

Il = Leggere il manuale

| | dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBaoTe To eyyelpibio Tou xelpIoTh
HR - Procitajte priru¢nik za rukovanje

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad
P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

R - Tnpeite Ti¢ poeiSomoinoeig Kat Toug kavoviopols acpaheiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

E = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
|

E - Eliminacién de equipos eléctricos y electrénicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

GR - AnéppiYn NAeKTPIKOD Kal NAEKTPOVIKOU £EOTNGHOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme



hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razén, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo solido urbano. O usuario devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporgdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagao ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicago das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo cOPBOAO KGSOL ATTOPPLUUGTWY UTIOBELKVUEL GTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVAKUKAWOT]. TLox Tor TEKVLKG XKPOKTNPLOTLKY TOU,
T0 TIPOiGV, £Gv dev amoppLpBel owoTd, pmopel vax elvaxt emkivduvo yux Tnv vyela pai kot To TeptBAAov. Mot To Adyo auTd, To TIPoidV dev
TIPETIEL VX OTOPPLTITETOL MOl PE Tot OTEPEX GOTIKK AmOBANTA. KatT& GUVETTELY, N XPAOTNG Bax TIETTEL VX PETAQEPEL THY TUTKELT OTO TENOG TNG
NettoupyLkic TwAE TE o€ KATGMNAX SLX@OPOTIOUEVA KEVTPX GUNAOYAG YLo NAEKTPOVIKEC GUOKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTE, 1 vk
IV EMLOTPEYEL TOV MOVOTIWANTA KATK TV 0yOP& ULOG VEKG TUTKEVRG LOOBOVAROU TUTIOU, 1 Vet TV aimodtbaeL Swpedv, ot TrepimrTuwom oA
HLPKWV BLXOTHOEWY € KATAOTAATA TIOV TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEGTR. H KaTGAANAN EexwpLaTA GUNOYA YLo TV HETEMELTR TTpowOnam oV
avakokhwon, emeEepyaaia kat meptBaANovTIkG oupBaTh SLaBeam GUPBGAEL TNV GTTOPUYR KPVNTIKWY ETILTITWAEWY Yia TO TIEPLBAAOV KAl
TV LYELo KoL TIpoWOEL TV emavapnatpoTIoinam 1 / kot avakOKAWan Twv UKWV TIov amapTiCouy Tov eE0TALapO. Map&vopn amdppudn Tou
TIPOIOVTOC OTTO TOV LBLOKTATN GUVETTGYETAL TV EQXPHUOYR TWV SLOLKNTLKWY KUPWIEWY TIOL TTPOBNETTOVTAL KTTO TO VOUO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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